

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 28 martie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Bună ziua! Salut prezența online a colegilor mei consilieri județeni la ședința noastră de astăzi, o ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Așadar, o ședință de Consiliu Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 martie 2023, ora 10.00. Doamnelor și domnilor, stimați invitați, încă o dată, bună ziua și bine ați venit la ședința noastră. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Nu lipsește nimeni. Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces – verbal și 3 proiecte de hotărâre. Supun votului dumneavoastră aprobarea proiectului ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului s-a aprobat ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 27 februarie 2023.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtă Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea”, a Acordurilor - cadru de parteneriat și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța – nu particip la vot, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

Dna Andreianu Mihaela – Domnule Președinte !

DI.Rădulescu Constantin – Aș vrea să mulțumesc Inspectoratului Școlar Județean, primăriilor partenere și tuturor celor care au fost implicați în acest proiect, tuturor instituțiilor. De asemenea, colegilor mei de la Consiliul județean care au muncit pentru acest proiect. Să dea Dumnezeu să fim eligibili și ...

Dna Andreianu Mihaela – Domnule Președinte!

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – ... și munca noastră să fie în folosul tuturor cetățenilor județului Vâlcea.

Dna Andreianu Mihaela – Dacă îmi permiteți!?

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt luări de poziție?

Dna Andreianu Mihaela – Am văzut că nu a participat colega mea la vot. Eu nu știu în ce măsură noi avem vreun interes patrimonial sau personal sau de altă natură în acest proiect. Dacă considerați oportun, nu particip nici eu la vot, ca să fie totul în regulă, ținând cont de faptul că noi, la ISJ, am dat și avizul pentru acest proiect.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Andreianu, eu tocmai v-am dat de necaz! Glumesc, bineînțeles! V-am mulțumit, în calitatea mea de Președinte al Consiliului județean, dumneavoastră, Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea, colegilor mei de la Consiliul județean, primăriilor partenere în acest proiect și tuturor instituțiilor. Este un proiect important, mare, în care au colaborat cred că sute de oameni. Nu stau să îi nominalizez aici, dar se vor ști atunci când ... Sper ca cererea noastră de finanțare să fie adoptată. Nu văd ce interes ați avea.

Dna Andreianu Mihaela – Pentru siguranță, mi-aș dori.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru siguranța și confortul dumneavoastră, puteți să nu participați nici dumneavoastră la vot și vom consemna.

Dna Andreianu Mihaela – Asta aș dori și mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, consemnați că doamna Andreianu Mihaela și doamna Ciocan Vetuța nu au participat la vot, deși, repet, nu văd ce interes ar avea patrimonial. Nu mai putem face nimic în această țară!

DI.Vieru Gheorghe – Este aiurea!

DI.Rădulescu Constantin – Așa este! Ce interes să aibă Inspectoratul? Este illogic ca Inspectoratul Școlar să nu aibă un interes.

DI.Vieru Gheorghe – Corect!

DI.Rădulescu Constantin – De aceea este făcut Inspectoratul Școlar.

DI.Vieru Gheorghe – Este în interesul Inspectoratului Școlar.

DI.Rădulescu Constantin – În fine! Asta este țara! Nici nu mai vreau să vorbesc. Mai voia cineva?

Dna Ciocan Vetuța – Da, eu voiam, domnule Președinte! Vreau să felicit Consiliul județean, pe dumneavoastră, în mod special, pentru un angajament uriaș

pe care vi l-ați luat pe un asemenea proiect extrem de complex și la care s-a lucrat foarte mult. Încă o dată vă felicit și Doamne ajută să obținem rezultatele scontate.

DI.Rădulescu Constantin – Și dumneavoastră vă mulțumesc și doamnei Inspector general și tuturor celor care au muncit la acest proiect. Vreau să mulțumesc în mod special, dar chiar în mod special, colegilor mei de la Consiliul Județean Vâlcea și sunteți martori, cei care știți, că au muncit extraordinar de mult, zile și nopți, colegii mei din Consiliul județean, să pună datele în ordine, să luăm de la primării documente și așa mai departe. Nu, în ultimul rând, bineînțeles, primarilor și conducătorilor instituțiilor de învățământ special care sunt în proiect. Acesta a fost punctul 3. Am și votat punctul 3.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamnele consilier județean Andreianu Mihaela și Ciocan Vetuța nu au participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023 - 2030, realizată în cadrul proiectului „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”.

DI.Rădulescu Constantin – După dezbateri, după stat pe site-uri, transparență, avem și această chestiune făcută! Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Ilieșcu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, acestea au fost punctele de pe ordinea de zi. Vă mulțumesc pentru participare! Dacă nu mai sunt întrebări, declar ședința închisă. La revedere!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		28 martie 2023